

洛阳广场文化扫描,晒一晒洛阳市民的幸福生活。如果您知道哪些广场有别具一格的活动,欢迎爆料。爆料电话:15090175087

洛阳广场文化扫描之

□ 记者 冯莹雅
实习生 王亚飞 蒲祖沅 文/图

网友出行

冬天里的一把火

冬天里的一把火——这说的可不是费翔的成名曲,而是当我们顶着寒风,一个广场接着一个广场地进行“广场文化扫描”时,发现的那一群载歌载舞的人,他们活力四射,就像冬天里的一把火!

冬夜广场巡游,觅得热情之火

一个最低温度达零下3℃、最高风力达5级的冬夜,我们走过了新区体育中心广场、洛浦公园和牡丹广场,发现因为天气原因,广场上锻炼的人数明显减少,19时40分许当我们到达西工区周王城广场北侧时,那火热的场景,就像冬天里的一把火,温暖了我们。

此时的周王城广场上,冷冷清清,市民早早地躲进了温暖的家中,路上鲜见行人,昔日的繁华地段大不如往日热闹。可是,我们远远地便能听见从广场上传来的动感的乐曲和欢快的节奏,与这冰冷的天气形成了鲜明的对比。

同样的音乐,一部分人跳着交际舞,另一部分人跳着广场集体舞。扭一扭,蹲一蹲,白发老妪的举手投足也如此曼妙。“我们跳的是‘老年健康舞’!”一位身着

红衣的女士边跳边与记者闲聊,她白发苍苍,但把每个动作都做得优雅柔美!

大家叫她“勇老师”,她站在队伍前面,带领大家一起跳舞。她说:“我们才不管跳得好不好,反正都是锻炼身体嘛!”

生命在于运动

据了解,每天19时30分至21时30分,您若经过这里,准能感受到这火一般的热情。

40岁的何小丽也是一名广场舞爱好者,只要不是下大雨下大雪,她都会在此坚持跳舞,至今已有6年时间的。“来跳舞的中老年人居多,平均年龄有65岁,但也不乏20岁出头的年轻人来跳。”何小丽说,他们还有一个好听的名字——“天子驾六阳光地带集体舞群友会”。

在一曲接着一曲的欢快音乐声中,他们跳起了“印度舞”、“华尔兹”……74岁的张先生,坚持跳舞跳了6年,身体一直很棒,红光满面,他说,这是永葆青春的最佳秘诀。

22岁的孙倩倩是一家建筑公司的职

员,她与表妹都喜欢跳舞,在业余时间,她俩一起来到这里跟叔叔阿姨们学跳舞。学习了两个多月的她们,已经会基本步、三步、四步了。

家住纱厂北路的高先生,今年44岁,尽管他家离这里不算近,但他坚持每天骑自行车准时来此练习。他说:“跳舞能够放松心情,更能锻炼身体,让自己精神焕发!”

看着我们被冻得瑟瑟发抖,拿不住笔和相机,勇阿姨告诉我们:“孩子,跟着我们跳一个小时,保管你出汗,外套都想脱掉,气温就算再低一些,在这广场只穿毛衣也不冷!”

或许这就是锻炼的好处吧——生命在于运动。不过,除此之外,交友也是他们的一大乐趣。在这“热情似火”的氛围里,他们可以交到很多朋友,让生活变得更多姿多彩。

音乐声不断,人们越跳越起劲儿,舞池的气氛也越来越火热,他们的热情似乎已令广场上的气温也升高了。当我们走出舞池欲离开时,寒风吹在我们的脸上、手上,依然凛冽如刀割,但我们心里却是热乎乎的……



- 1.AA制【洛阳徒步·中建设】2011年1月2日~3日宝泉沟、西沟赏冰挂。
- 2.无费用【户外地带·游走部落】2011年1月1日迎新年暴走洛浦公园。
- 3.AA制【户外地带·乐游部落】2011年1月1日~2日王家大院、洪洞大槐树、黄河看天鹅。
- 4.一费制【户外地带·绿野仙踪】2011年1月1日~3日游宏村—西递—新安江。
- 5.AA制【户外地带·洛阳驴友365】2011年1月1日~3日游汤河泡温泉,赏熊耳峰美景。
- 6.一费制【户外地带·行游天下】2010年12月31日~2011年1月4日游凤凰古城。
- 7.AA制【户外地带·洛阳驴友群户外】2011年1月1日登汝州紫云山、泡温泉。
- 8.AA制【山水相约·伊川驴行】2011年1月1日~3日赏桂林山水,徒步穿越漓江。

详情请登录洛阳网·洛阳社区查询 (bbs.lyd.com.cn)

一路有你



由香港知名导演尔冬升监制,赵崇基执导,古天乐、莫文蔚、黄奕联袂主演的温馨爱情电影《一路有你》将于今日登陆新都汇奥斯卡影城。

影片讲述的是:货柜车司机许城亮载货北上,撞死了在高速公路旁经营小餐馆的张谦。张谦的妻子陆茵怀了身孕,丈夫却离世了,她决定把孩子生下来,并重新开餐馆,继承亡夫的事业。

一起意外的车祸,改变了三个人的生活,亦带出了两段温暖而真挚的爱情故事,让观众感受到人与人之间最温暖的情谊。

奥斯卡影城 协办
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788

- 奥斯卡本周电影排行榜
- 第一名 《让子弹飞》
 - 第二名 《非诚勿扰2》
 - 第三名 《午夜心跳》

花鸟鱼宠

我的卡洛洛

□ 葛一鸣

“小白兔,白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜和青菜,蹦蹦跳跳真可爱。”这首儿歌描写了小白兔的活泼可爱,我家也养了一只小白兔,它叫卡洛洛,今年3岁了。记得3年前的一天下午,我随爸爸回孟津老家,邻居李伯伯家养了很多小白兔,可爱极了。临离开老家回洛阳时,我央求爸爸向邻居李伯伯要了一只小白兔。

这个小家伙刚到我家显得十分陌生,它胆怯地躲在墙角一动不动,我还以为它生病了,就把它抱在怀里,小心翼翼地喂它吃青菜。后来,我给它造了一个特殊的

“房子”。每天早上我一起床,第一件事就是跑到它的“房子”前,与它“对话”。几天后,卡洛洛变得活泼起来,我俩成了好朋友,每次我回家时,它都是又蹦又跳的,那亲热劲就别提了。

卡洛洛小巧玲珑的脸上嵌着两只圆溜溜的红眼睛,像耀眼的红宝石一样。卡洛洛还有一身洁白的毛,它缩起来时像一个小绒球。它的嘴别看小,吃起东西来可快得很,那次我给它一根胡萝卜,它不一会儿就吃完了。

卡洛洛最喜欢吃胡萝卜,每天我都要

给它拿一根胡萝卜,它还最喜欢睡在我给它造的“房子”里。它睡觉的样子可逗了,两只前腿弯着,后腿蹬着,真像一个游泳运动员。我经常带卡洛洛去楼下玩,这样一来,它和我的几个好朋友都慢慢熟悉了,大家都很喜欢它。卡洛洛还会吃醋呢,有一次,我逗邻居家的小狗玩,当它看到我和小狗在一起玩时,不高兴了,卧在地上一动不动,两只眼睛看着我,好像在说:“不许喜新厌旧。”

我的好朋友——卡洛洛,我真喜欢你!

